
ANTUNOVO 2022. 
 

Ponedjeljak, 13. lipnja 
BLAGDAN SV. ANTUNA 

PADOVANSKOG 
 

Waiblingen - crkva St. Antonius 
18.00 sati krunica i litanije sv. Antunu 
18.30 sati  svečana sveta misa sa blagoslovom 

  djece i ljiljana 
 

Nedjelja, 19. lipnja 
12. KROZ GODINU 

 

Backnang - crkva Christkönig 
 Proslava zaštitnika sv. Ante i Dan župe 
13.30 sati krunica i litanije sv. Antunu 
14.00 sati  svečana sveta misa sa blagoslovom  
  djece i ljiljana 
15.30 sati slavlje u dvorani Christkönig 
 

Utecimo se molitvama svecu čitavoga svijeta! 
 

 

 
SVETA KRIZMA 

Slavlje sakramenta svete krizme biti će u 
subotu 2. srpnja u 11.00 i 13.00 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. Djelitelj krizme je 
apostolski nunciji u Njemačkoj msgr. Nikola 
Eterović. 

U utorak 28. lipnja u 17.00 sati su probe za 
svečano slavlje. 

U četvrtak 30. lipnja u 17.00 sati je sveta 
ispovijed za krizmanike, njihove kumove i 
roditelje. Pozivamo krizmanike (za njih je to 
obveza) da zajedno sa svojim kumovima i 
roditeljima pristupe sakramentu pomirenja, i na  
taj se način pripreme za pristup sakramentu 
svete Potvrde. 

Naše krizmanike uključimo u molitve. Od srca 
im čestitamo i na njih zazivamo Božji blagoslov.  

Od 4. do 9. lipnja krizmanici idu na izlet/
hodočašće u Asiz i Rim. 

3. DUHOVNI HOD MLADIH 
subota, 16.7.2022. 

 

U subotu 16. srpnja održat će se treći 
duhovnih hod mladih u Waiblingenu.  

Hod započinjemo molitvom u 10.00 sati 
ispred crkve St. Antonius u Waiblingenu. U 
molitvi, pjesmi i duhovnim razmatranjima 
hodamo gradom i u prirodi do Waiblingen-
Hegnach. U crkvi Heilig Geist u Hegnachu imat 
ćemo oko 12.00 sati euharistijsko klanjanje a 
nakon toga osvježenje i odmor. Povratak je 
planiran oko 15.00 sati kada ćemo u crkvi St. 
Antonius slaviti svetu misu. Nakon mise 
ostajemo na  druženju u našim prostorijama.  

 
Želiš li ulicama grada  
svjedočiti svoju vjeru? 

 

DOĐI I BUDI DIO DUHOVNOG HODA 
MLADIH U WAIBLINGENU!  

NE PROPUSTI! 
 

 

 
Ljetna proslava u Backnangu 

I ove godine dušobrižnička jedinica u 
Backnangu organizira svetu misu na otvorenom 
zajedno sa svim vjernicima u nedjelju 17. srpnja. 

Sveta misa je u 10.30 sati na parkiralištu ispred 
župne dvorane St. Johannes (Lerchenstr. 18). 
Nakon mise slijedi zajedničko druženje. 

Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje i zajed-
ništvo. Toga dana u Backnangu nema mise na 
hrvatskom jeziku. 
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OBUCIMO SE U SILU 
ODOZGOR 

 
"Na dan Pedesetnice Kristov se Vazam dovršuje 

izlijevanjem Duha Svetoga, koji je očitovan, 
darovan i priopćen kao božanska Osoba; iz svoje 
punine Krist Gospodin, izlijeva Duha u izobilju. 
Od toga je dana Kraljevstvo, koje je Krist 
navijestio, otvoreno onima koji vjeruju u Njega; u 
poniznosti tijela i u vjeri oni već imaju udjela u 
zajedništvu Presvetog Trojstva. Svojim dolaskom 
Duh Sveti uvodi svijet u posljednja vremena, u 
vrijeme Crkve, u Kraljevstvo baštinjeno, ali još 
nedovršeno". (KKC br. 731-732) 

Riječ "Pentekostes" znači da je blagdan 
svetkovan na pedeseti dan poslije Pashe. To 
je blagdan darivanja Duha Svetoga. S 
Duhovima otpočinje vrijeme "Crkve“, koja u 
svom hodu u susret Gospodinu od njega 
stalno prima Duha koji je okuplja u vjeri i 
ljubavi. Duh je posvećuje i daje poslanje. 
Darivanje Duha daje obilježje posljednjem 
vremenu, razdoblju koje započinje 
Uzašašćem, a doživjet će svoje dovršenje na 
posljednji dan, kad se Gospodin vrati u slavi. 

Često u životu imamo neke blokade, nešto 
što nas priječi da dišemo punim plućima. 
Imamo svoja iskustva, znanje i logiku. A 
zapravo imamo svoje poteškoće i nemamo 
vremena ni mjesta za Duha Svetoga. Kršteni 
smo, ali nismo stvorili prostor za Božji Duh. 
Ljudski duh je gladan i žedan ljepote, 
ljubavi, smisla i istine. To su stvari koje se ne 
mogu osvojiti, može ih se samo voljeti. Ljudi 
su u zabludi kada troše svoj život, a ne znaju 
zašto su došli na svijet. Gdje god djeluje Duh 
nastaje nešto vidljivo i opipljivo. Isus je 
došao na opipljiv način u naš svijet. Ispunio 
je obećanje i šalje Duha Svetoga. Put Duha je 
put duhovnosti i žive vjere u živoga 
Gospodina, a ne plod tradicije i običaja. 

Na nama je da nastavimo poslanje Sina od 
Oca i pronesemo uskrsnu novost, radost i 
mir do kraja granica zemlje, do svakog 
ljudskog srca. Duh Sveti trajno djeluje u 
Crkvi, on je kao duša Crkve. Kao što duša u 
svakome živom biću ujedinjuje sve udove u 
jedno tijelo, tako i Duh u Crkvi po vjeri i 

ljubavi, okuplja sve vjernike u jednu 
zajednicu po cijelome svijetu. To otajstvo, 
koje je Isus osobno ostvario, ima se ostvariti 
i na svakome koji vjeruje u Krista. 

Svi smo pozvani nadvladati grijeh i živjeti 
novim životom, umrijeti starom čovjeku i 
živjeti kao nova stvorenja. Time se u svijetu 
širi DUH KRISTOV. Po euharistiji se svake 
nedjelje događaju Duhovi. Po svećeničkoj 
molitvi Crkve Duh silazi i posvećuje kruh na 
našim oltarima u živo i slavno tijelo Isusovo 
i vino u živu i slavnu krv Kristovu. Zato svi 
pričesnici po pričesti postaju dionici dara 
Duha Svetoga sa svim bogatstvom njegove 
milosti. 

Otvorimo Duhu Svetom vrata svoga srca, 
izađimo iz straha zatvorenosti u svijet 
svjedočeći bogatstvo darova koje smo 
primili po Duhu životvorcu. Obucimo se 
stoga u Silu odozgor, postanimo novi ljudi, 
budimo svjedoci Krista uskrsloga i 
razglašujmo čudesna djela Božja. Snaga 
Duha Svetoga koji silazi odozgo od ribara 
čini apostola, od nepismena čovjeka 
propovjednika, od strašljivca mučenika, od 
grešnika obraćenika, pa dopustimo da i nas 
preobrazi, da bismo mogli uvesti mnogu 
braću u kuću Očevu, ne prisilno, nego 
svjedočeći njegovu ljubav i vjernost. 

Danas, na rođendan Crkve i rođendan svih 
kršćana radosno kliknimo: "Dođi Duše Sveti, 
ispuni božanskom ljubavlju srca svojih 
vjernih i užezi u njima oganj svoje ljubavi!" 

 
fra Martin Jaković 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950, 

e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; web: www.hkz-wn.de; 
Uredovno vrijeme: utorkom od 16.30 do 18.00 sati, petkom od 15.30 do 17.30 sati 

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik  

 

 

Hrvatska katolička misija 
WAIBLINGEN 
1982. - 2022. 

 

13. - 16.10.2022. 

 

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i 
na našoj internetstranci i na stranicima 

društvenih mreža 
 

 web:   www.hkz-wn.de 
 facebook:   Hrvatske katoličke zajednice  
   Waiblingen i Backnang (grupa) 
instagram:  @hkz.wn 
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Molitvena zajednica „Sv. Ivan Pavao II“ 
U četvrtak 3. lipnja i 7. srpnja u 19.30 sati u 

Raum der Stille u Waiblingenu održava se 
mjesečni molitveni susret molitvene zajednice. 
Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu. 
Molimo za sve vaše izrečene nakane. Svoje 
molitvene nakane možete ubaciti u kutijicu kod 
oglasne ploće u Waiblingenu. 

 

Pobožnost Srcu Isusovu 
Mjesec lipanj posvećen je Presvetom Srcu 

Isusovu. Svakoga petka u 18.00 sati u ckrvi St. 
Antonius u Waiblingenu molimo pobožnost Srcu 
Isusovu. Za vrijeme pobožnosti je mogućnost 
pristupanju sakramentu pomirenja. U petak 3. 
lipnja je prvi petak i deveti dan Velike devetnice. 

 I prvoga petka u mjesecu srpnju molimo ovu 
pobožnost. Pozivamo naše vjernike, obitelji, 
djecu i mlade na zajedničku molitvu.  

 

Euharistijsko klanjanje 
U petak 3. lipnja i 1. srpnja nakon večernje 

svete mise te u četvrtak 14. srpnja na kraju 
duhovne večeri euharistijsko je klanjanje pred 
Presvetim oltarskim Sakramentom u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu.   

 

Duhovi 
U subotu 4. lipnja u 20.00 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu održava se duhovsko 
molitveno bdijenje, zaziv Duha Svetoga pred 
izloženim Presvetim Oltarskim Sakramentom. 

U nedjelju 5. lipnja je Pedesetnica ili Duhovi. 
Svete mise slavimo po nedjeljnom rasporedu. 

Na duhovski ponedjeljak 6. lipnja slavimo 
spomendan Marije Majke Crkve. Sveta misa je u 
12.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 

 

Tijelovo 
U četvrak 16. lipnja je svetkovina tijela i krvi 

Kristove, Tijelovo. U našim zajednicama slavimo 
svete mise zajedno s vjernicima dušobrižničkih 
jedinica. U Waiblingenu u 9.00 sati na 
Zellerplatz. Nakon mise je procesija ulicama 
grada do crkve St. Antonius. U Backnangu 
slavimo svetu misu u 10.00 sati na Stiftshof. 
Nakon mise je procesija ulicama grada do crkve 
St. Johannes. U obje zajednice završavaju slavlja 
euharistijskim blagoslovom. 

 

Pastoralno vijeće Waiblingen 
U četvrtak 23. lipnja 19.30 sati u prostorijama u 

Waiblingenu održava se redovna sjednica 
pastoralnoga vijeća sveti Nikola Tavelić. 

 

Rođenje sv. Ivana Krstitelja 
Svetkovina rođenja sv. Ivana Krstitelja je 24. 

lipnja. Ove godine pada na isti dana kada i 
svetkovina Presvetog Srca Isusova. Gospodnji 
blagdani uvijek imaju prijednost pa se ove 
godine rođenje sv. Ivana Krstitelja slavi dan prije 
u četvrtak 23. lipnja osim ako je zaštitnik župe. 
Svečana sveta misa je u 18.30 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. Pola sata prije svete 
mise molimo večernju molitvu iz časoslova i 
litanije sv. Ivanu Krstitelju. 

 

Presveto Srce Isusovo 
U petak 24. lipnja je svetkovina presvetoga Srca 

Isusova. Svečana sveta misa je u 18.30 sati u crkvi 
St. Antonius u Waiblingenu. Pola sata prije svete 

mise molimo pobožnost Presvetom Srcu Isusovu 
i mogućnost je za svetu ispovijed. 

 

Ministranti 
U subotu 25. lipnja u 11.00 sati u prostorijama u 

Waiblingenu održat će se susret ministranata. 
Pozivamo sve naše ministrante i one koji to žele 
postati da dođu na ovoj susret (djeca, mladi, 
odrasle osobe). 

 

Sveti Petar i Pavao, apostoli 
U srijedu 29. lipnja je svetkovina svetih 

apostola Petra i Pavla. Svečanu svetu misu 
slavimo u 17.30 sati u crkvi St. Antonius u 
Waiblingenu. Pola sata prije svete mise molimo 
večernju molitvu iz časoslova i molitve i litanije 
sv. Petru i Pavlu. 

 

Misa zahvalnica 
U nedjelju 10. srpnja na svetim misama 

zahvaljujemo dragomu Bogu za proteklu školsku 
godinu. Iako je i ova godina bila puna izazova i 
nemilih situacija ipak nam je dužnost zahvaliti 
dragomu Bogu za darovano nam vrijeme. 
Pozivamo naše obitelji, djecu i mlade na 
euharistijsko slavlje. Nakon mise u Waiblingenu 
pozivamo vas na jelo sa roštilja i zajedničko 
druženje na prostoru ispred župne dvorane. 

 

Duhovna večer 
U četvrtak 14. srpnja u 19.30 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu održava se duhovna 
večer za mlade i sve zainteresirane. Večer 
obilježava zaziv Duha Svetoga, tematski program 
ili osobno svjedočanstvo te euharistijsko 
klanjanje koje glazbeno animira grupa mladih. 
Pozivamo naše mlade i sve zainteresirane. U 
mjesecu lipnju nema duhovne večeri. 

 

Svjetski dan djedova i baka i starijih osoba 
U nedjelju 24. srpnja se obilježava svjetski dan 

djedova i baka i starijih osoba. Podsjetimo da je 
papa Franjo taj dan ustanovio 2021. godine i na 
misi je rekao da su oni „kruh koji hrani naš 
život.“ Ovogodišnji geslo glasi „Rod donose i u 
starosti“ (Ps 92, 15). Na svetim misama molimo 
za sve djedove i bake i starije osobe. 

 

Ljetni raspored svetih misa 
Od nedjelje 31. srpnja do kraja mjeseca 

kolovoza svete mise slavimo samo nedjeljom u 
18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 
Više o ljetnom odmoru u sljedećem broju 
župnoga lista. 

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. U ostalo vrijeme po 
dogovoru sa župnikom.  

 
 

 

Renovabis Kollekte 
Katolička crkva u Njemačkoj 

na blagdan Duhova skuplja 
milostinju za Renovabis koji 
poduprije obrazovanje u 
istočnoj europi.  

Ovogodišnji geslo glasi „u to 
rado vjerujem!“.  

Poduprimo i mi ovu akciju svojim prilogom na 
svetim misama na blagdan Duhova 5. lipnja. 
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Petak, 3.6.2022.: Prvi petak 
   Sv. Karlo Lwanga i 
   drugovi mučenici  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva velike devetnice (9. dan) i  
  pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30  sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Subota, 4.6.2022.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 20.00 duhovsko molitveno bdijenje 
 
Nedjelja, 5.6.2022.: DUHOVI 
   (Pedesetnica) 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Ponedjeljak, 6.6.2022.: Duhovski  
    ponedjeljak; 
    Marija Majka Crkve 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 10.6.2022.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 12.6.2022.: PRESVETO  
   TROJSTVO 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Ponedjeljak, 13.6.2022.: Sv. Antun  
    Padovanski 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 krunica i litanije sv. Antunu 
 18.30  svečana sveta misa i blagoslov djece i  
  ljiljana 
 
Četvrtak, 16.6.2022.: Tijelovo 
   9.00 Waiblingen - Zellerplatz 
 10.00 Backnang - Stiftshof 
 
Petak, 17.6.2022.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30  sveta misa 

 
Nedjelja, 19.6.2022.: 12. KROZ GODINU 

 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 12.00 sveta misa 
 Backnang - crkva Christkönig 
  Dan župe i proslava zaštitnika  
  sv. Antuna Padovanskog 
 13.30 krunica i litanije sv. Antunu  
 14.00 svečana sveta misa i blagoslov djece i  
  ljiljana 
 

Četvrtak, 23.6.2022.: Rođenje sv. Ivana  
   Krstitelja  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 večernja molitva iz časoslova i litanije 
  sv. Ivanu Krstitelju 
 18.30  sveta misa u čast Srcu Isusovu 

Petak, 24.6.2022.: Presveto Srce 
   Isusovo 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 pobožnost Srcu Isusovu  
 18.30  sveta misa u čast Srcu Isusovu 
 
Nedjelja, 26.6.2022.: 13. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 29.6.2022.: Sveti Petar i Pavao, 
   apostoli   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.00 večernja molitva iz časoslova i molitve i  
  litanije sv. Petru i sv. Pavlu 
 17.30  sveta misa 

 
 

 
Petak, 1.7.2022.: Prvi petak 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30  sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Subota, 2.7.2022.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 11.00 slavlje svete krizme 
 13.00 slavlje svete krizme 
 
Nedjelja, 3.7.2022.: 14. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 8.7.2022.: 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 10.7.2022.: 15. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 15.7.2022.: Sv. Bonaventura, 
   biskup i crkv. nauč.  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 17.7.2022.: 16. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - parkiralište ispred župne  
   dvorane St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 22.7.2022.: Sv. Marija  
   Magdalena 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM i pobožnost sv. Mariji  
  Magdaleni 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 24.7.2022.: 17. KROZ GODINU 

Dan djedova i baka i starijih osoba 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 29.7.2022.: Sv. Marija, Marta i  
   Lazar 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 31.7.2022.: 18. KROZ GODINU 
 18.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 

ŽUPNI OGLASI RASPORED BOGOSLUŽJA 


